

Протокол № 6
засідання Експертної ради з питань оціночної діяльності
при Фонді державного майна України

27 березня 2024 року

Фонд державного майна України
м. Київ

Присутні:

Заступник Голови Експертної ради з питань оціночної діяльності при Фонді державного майна України (далі – Експертна рада) – Андрій КРАВЕЦЬ.

Члени Експертної ради, які особисто присутні на засіданні:

Світлана БУЛГАКОВА, Катерина МАЛИШЕВА, Тетяна ЛЮБИМЕНКО, Олександр ДРАПШКОВСЬКИЙ, Наталія КОВТЮХ, Михайло СЕРЕБРЯКОВ, Віталій СЕМЕНЧЕНКО, Євген ТУМСОЄВ, Стефанія ОМЕЛЬЧУК,

Члени Експертної ради, які брали участь у засіданні онлайн шляхом використання програми ZOOM:

Світлана ЄВДОКИМЕНКО, Євгенія ГРИЩЕНКО, Валерія ЗАЙЦЕВА, Олександр БУЛЕЙКО, Тимофій KEYЛІН, Анна КОВТУНЕНКО, Андрій КУЛИК, Анна МУРАХТАНОВА, Андрій МАРТИН, Валентина ПОШОЛОК, Інна СЕРДЮКОВА, Марія ТЕРНОВСЬКА, Василь СИВОЧКА, Андрій ЧИРКІН, Олександр ШЕЙКО.

Пунктом 5 розділу IV Положення про Експертну раду з питань оціночної діяльності при Фонді державного майна України, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2023 № 1534 (далі – Положення), визначено, що засідання Експертної ради є правоможним, якщо у ньому беруть участь більше половини від складу Експертної ради та за умови обов'язкової участі Голови або заступника Голови Експертної ради.

Загальна кількість присутніх на засіданні членів Експертної ради становить 25 осіб, отже, засідання Експертної ради правоможне.

Порядок денний:

1. Вітальне слово заступника Голови Експертної ради Андрія КРАВЦЯ.
2. Доповіді Голів/представників експертних груп щодо результатів роботи в групах.
3. Інші питання.
4. Визначення дати наступного засідання Експертної ради.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Андрія КРАВЦЯ, який привітав членів Експертної ради.

З другого питання порядку денного

СЛУХАЛИ:

Світлану БУЛГАКОВУ, яка повідомила про робочі зустрічі з представниками Світового банку стосовно проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» від 17.05.2022 № 7386.

Катерину МАЛИШЕВУ, яка повідомила, що Фонд оформив правки змін до Податкового кодексу України з урахуванням зауважень висновків Міністерства юстиції України, Офісу

СКМУ та Державної податкової служби України, законопроект направлено до Кабінету Міністрів України. Буде організовано нараду з Міністерством фінансів України та ДФС.

Андрія КРАВЦЯ, який доповів про роботу експертної робочої групи «Методика оцінки збитків - удосконалення законодавчої бази».

Андрія КРАВЦЯ, який зазначив, що засідання експертної робочої групи «Інформаційно-комунікаційні системи та реєстри з питань оціночної діяльності» з моменту її створення не проводилися, та запропонував доєднати її до експертної робочої групи «Антикорупційна діяльність, протидія зловживанням у сфері оцінки, зокрема в Єдиній базі даних звітів про оцінку».

Євгенію ГРИЩЕНКО, яка не погодилася із зазначеною пропозицією та підкреслила, що ці дві експертні робочі групи повинні працювати окремо.

Михайла СЕРЕБРЯКОВА, який доповів, що експертною робочою групою «Антикорупційна діяльність, протидія зловживанням у сфері оцінки, зокрема в Єдиній базі даних звітів про оцінку» розроблено перелік базових найбільш оптимальних програмних змін до роботи Єдиної бази даних звітів про оцінку для розробки кошторису витрат з метою організації подальшої роботи з донорами.

ВИРІШИЛИ:

1. Продовжити роботу в межах експертних груп з урахуванням планів, завдань та результатів роботи, які були заслухані на засіданні.
2. Наступне засідання Експертної ради провести у разі наявності питань для обговорення на засіданні Експертної ради.

Заступник голови Експертної ради

Секретар Експертної ради



Андрій КРАВЕЦЬ

Катерина МАЛИШЕВА